

Приазовская степь

ГАЗЕТА
НЕКЛИНОВСКОГО
РАЙОНА

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 5 ЯНВАРЯ 1935 ГОДА ■ СРЕДА, 21 НОЯБРЯ 2018 ГОДА ■ №92 (10821) ■ ЦЕНА СВОБОДНАЯ

В СОВЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Главная тема - спорт

Наш район - в числе лучших в области по развитию физкультуры и спорта. Благодаря развитой инфраструктуре он стал местом проведения соревнований не только областного, но и федерального масштабов. Спортом занимаются взрослые и дети, условия для этого с каждым годом улучшаются. Поэтому неслучайно в нашем районе проходило очередное заседание правления ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области», на котором обсуждались итоги 2018 года, объявленного в Ростовской области Годом детского спорта.

В гости к нам приезжали члены правления ассоциации, возглавляет которую председатель Собрания депутатов - глава Октябрьского района Евгений Луганцев.

Итоги Года детского спорта подвел на заседании заместитель министра физкультуры и спорта области Петр Серов. Но разговор шел не только о детском спорте. В этом году было проведено более 10 тысяч физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе спартакиада Дона и областная спартакиада школьников, футбольные турниры на кубок губернатора Дона «Колосок» (в котором, кстати, неклинковские юные футболисты заняли четвертое место), «Ко-



жанный мяч» и др. Незабываемым был и чемпионат мира по футболу.

В выполнении комплекса ГТО приняли участие более 40 тысяч школьников и более 30 тысяч взрослых жителей области.

Как подчеркнул докладчик, министерство спорта облас-

ти разрабатывает концепцию развития инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом до 2025 года по двум направлениям - «Массовый спорт» и «Спорт высших достижений». Планируется строительство спортивных комплексов с плавательными бас-



На заседании правления ассоциации муниципальных образований; на открытии детской спартакиады в спортивном комплексе «Миус»; снимок на память. Фото С. Авдеенко.

сейнами и многофункциональными игровыми залами; реконструкция и капремонт стадионов.

Тему развития детского спорта продолжила замминистра образования Марина Мазаева.

Обсудив эту тему на пленарном заседании, а также вопросы по реализации областной программы «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными», участники встречи посетили ряд объектов в нашем районе.

Окончание на 2 стр.



КОНКУРС

Завоевала звание «Лучший муниципальный служащий»

В областном правительстве прошло заседание комиссии, определившей победителей конкурса «Лучший муниципальный служащий Ростовской области». Он проводится уже в восьмой раз, на участие в нем в этом году было подано 60 заявок.

В финальный этап конкурса вышли 18 муниципальных служащих. Среди них - главный специалист по правовой и кадровой работе администрации Покровского сельского поселения Неклиновского района Светлана Бруслик. После собеседования с финалистами комиссия приняла решение присудить нашей землячке второе место в конкурсе и присвоить ей почетное звание «Лучший муниципальный служащий поселения в Ростовской области». Первое место завоевала ее коллега Надежда Кононова из Красносулинского городского поселения.

В администрации Покровского поселения Светлана Борисовна работает 13 лет, до этого была ведущим специалистом в органах госстатистики. А ее общий трудовой стаж - уже 32 года.



Рассказывая о своем специалисте, глава администрации Покровского поселения Владимир Гордиенко отмечает ее компетентность в правовых вопросах, работоспособность.

- А еще она доброжелательна, сдержанна, внимательна к людям, - говорит о Светлане Бруслик В.Г. Гордиенко. - Прекрасная мама двух дочерей.

Сама же Светлана Борисовна о себе говорит следующее: «Самым главным своим качеством считаю умение всегда доводить начатое дело до конца».

В этом году Светлана Бруслик отважилась принять участие еще в двух

конкурсах: VIII Всероссийском конкурсе «Правовая Россия» и «Кадровик Дона-2018», где стала финалистом и была награждена сертификатом на посещение семинаров Клуба профессионального развития, что поможет ей совершенствовать свое мастерство и повышать квалификацию муниципального служащего. Участие в конкурсах С.Б. Бруслик считает хорошей возможностью оценить свои силы, получить оценку своего труда со стороны компетентных специалистов, обменяться профессиональным опытом. И как оказалось, оценку она получила высокую.

Н. Панченко.

ОБРАЗОВАНИЕ

Идут олимпиады

Учащиеся школ Неклиновского района участвуют во Всероссийской олимпиаде школьников. Прошли первые предметные олимпиады. На территории Покровской средней школы «НОК» проходила олимпиада по физической культуре. В центре внешкольной работы состоялась олимпиада по русскому языку, которая стала самой массовой по числу участников (120 человек).

- В этом году впервые районные предметные олимпиады проходят в центре внешкольной работы, который стал организатором муниципального тура олимпиад. Здесь созданы соответствующие условия: есть доступ к Ростовскому региональному центру обработки информации, откуда поступают олимпиадные задания и куда отправляются их результаты, подготовлены помещения для школьников и педагогов, выполняющих проверку работ. Олимпиады проходят по 16 предметам, некоторые - по новой методике. Так, олимпиада по информатике состоит в режиме онлайн: работы ребят будут выполняться и проверяться в режиме реального времени. Есть еще одно нововведение: работы победителей и призеров будут выкладываться в свободный доступ на сайте регионального оператора - РО-ЦОИСО. Завершится районный тур, по предварительным данным, к 1 декабря, - сообщили начальник отдела по работе с одаренными детьми и инновационных технологий ЦВР Е.В. Стебловская и методист ЦВР А.В. Парфентьева.

И. Коржева.

Фото С. Авдеенко.



ИНФОРМАЦИЯ

20 ноября 2018 года в 14.00 в здании администрации Носовского сельского поселения БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ПРИЕМ ГРАЖДАН глава администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко. В 15.00 состоится отчет главы администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко перед населением «О предварительных итогах социально-экономического развития Неклиновского района в 2018 году и перспективах развития» в МБУК Носовский СДК.

22 ноября 2018 года в 14.00 в здании администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ПРИЕМ ГРАЖДАН глава администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко. В 15.00 состоится отчет главы администрации района В.Ф. Даниленко перед населением «О предварительных итогах социально-экономического развития Неклиновского района в 2018 году и перспективах развития» в Васильево-Ханжоновском СДК.

С 26 ноября по 2 декабря в Ростовской области пройдет неделя приема граждан, приуроченная ко дню рождения «Единой России» - в этом году исполняется 17 лет с момента ее основания. Общественная приемная местного отделения партии будет работать по адресу: с. Покровское, пер. Парковый, 1 а, каб. 15. Время приема граждан: 26 ноября - 2 декабря с 10 до 12 ч. Здесь будут вести приемы депутаты-единороссы Государственной думы, Законодательного собрания Ростовской области и представители органов местного самоуправления. Информацию о графике приема можно получить по телефону: 3-24-89.

Местный исполнительный комитет партии «Единая Россия».